


Добрый день, уважаемые родители!

[bookmark: _GoBack]Мы планируем запустить в нашем городе систему учета и безналичной оплаты питания. Данная система позволит Вам ежедневно контролировать, что поел Ваш ребёнок и не переживать, что он потеряет наличные, которые Вы дали ему для покупок в школьном буфете или столовой. 
Все о системе можно узнать по адресу: https://xn--80aimhcu4e.xn--d1acj3b/faq 
Общую информацию по системе и ответы на часто встречающиеся вопросы можно также получить здесь (для Telegram) - @LadoshkiMOBot 
Оплатить питание в школе можно с помощью Школьной карты. Школьной картой может стать: банковская карта Сбербанка. 
При выборе банковской карты:
- ребята от 14 лет и старше могут самостоятельно оформить Молодёжную карту в офисе Сбербанка или использовать имеющуюся; 
- для ребят от 6 до 13 лет карту могут оформить Родители в СберБанкОнлайн. 
Детская карта бесплатная. Для её оформления потребуется данные из свидетельства о рождении ребенка. Все о детских и молодёжных картах по ссылке: https://www.sberbank.ru/ru/person/bank_cards/debit/sberkarta_school 
Если у вас нет карты Сбербанка, ее можно оформить на сайте по ссылке https://www.sberbank.com/ru/person/bank_cards/debit Или в любом удобном офисе.
Если у ребёнка уже есть детская или молодежная банковская карта МИР, ее можно сделать Картой Школьника, не выпуская новую.
К Школьной карте на банковском носителе привязано два счета: банковский и счёт в Системе питания. Таким образом, с банковского счёта картой можно расплачиваться в торговых точках, а со счета в Системе оплачивать питание в школе (комплексные обеды и завтраки без использования карты, любые другие покупки на раздаче с использованием Школьной карты). 
После получения банковской карты или в случае, если карта Сбербанка у ребёнка уже есть, необходимо проинформировать классного руководителя о желании использовать карту. 
Памятку по регистрации в системе питания и работе в личном кабинете родителя Вы получите в школе. 
Если у Вас нет карты Сбербанка и Вы хотите оформить её ребёнку до 14 лет, для начала оформите карту себе, по ссылке https://www.sberbank.com/ru/person/bankcards/debit или в любом удобном офисе Банка. Далее появится возможность оформить карту ребенку. 
Ответы на частые вопросы о работе системы питания Вы найдете в https://t.me/PitanieDetiBot



